My, == 0.015N-m
Podaci o prvom motoru
Ugnt = 12V lang = 0.56A

Mathcad moze da konvertuje jedince

N-m
Rap = 3.6Q2 Py = 0.0089T
Podaci o drugom motoru
Ugno = 24V lan2 = 0.56A

N-m
R0 = 6.3Q2 Vg 1= 0.0237

Podatak o opterec¢enju

(o]
Ny = 10500 —
nl min
d
Wnp = Npg = 11x 10528
S
T, = 01lms  Jp:= 02210 Ckg-m?
Nop = 9200-=  wopi= ) = 963,422,
n2: min n2-= "n2 ' S
Tp=02ms  Jyi= 05810 Ckg-m?

A) Kako motori dele optereéenje ako su priklju¢eni na nominalne napone:

WIA T W2A T WA

WAZ: 0—

i1a = 0A
S 1A

Given
Uant = ¥r1-wa + Rariga
Uan2 = V- wa + Raoiioa

My = Vgpiga + VoA

Zbog krute mehanicke veze brzine motora su iste.

Pocetne vrednosti za numericko
reSavanje sistema jednacina

|2A = 0A

KAy
d2hw| = Find(igp.ix8.wa) Bez normalizacije je lakse
N
. . rad
ip = 0947 A iop = 0.286 A wp = 965.223-~
i i
1A 2A
—— =169.123-% —— =51.017-%
lan1 lan2



C1) Promenom napona napajanja

0 rad
ne = 5000-— We = N~ = 523.599. —
c min c c S
ulC =0V U2C =0V I].C = 0A IZC = 1A
Given

Ugc = ¥prwe + Rariic
Upc = bppwe + Rypipc
My = ¥gpigc + Ppvine

. lant .
lic= I—'zc
an2
MG
u
A = F|nd(ulc,U2c,|lc,|20)
MG
12G,

i1c

— = 83.968-%

Ianl

Pocetne vrednosti za numeric¢ko
reSavanje sistema jednacina

ipc = 0.47A

i
2
lan2



C2) Ukoliko se odlu¢imo za dodavanje otpora na red, naponi ostaju nominalni

Rdl = 00 Rd2 = 0V iJ G 0A m;: 1A Pocetne vrednosti za numericko

reSavanje sistema jednacina
Given
Uan1 = ¥1we + (Ra1 + Ry1)i1c
Uanz = Vo we + (Rag + Ryp) e
Mm = Pgrrige + i
Ian1.

e = fac
an2

Ric
Rec| o
i = Flnd(Rdl,Rdz,llc,lzc)
ARGn

J2c.
Ric=1201Q Ryc=19.129Q ijc = 047A s = 0.47A

i i
1€ _ 83.068.% 2C _ 43.068.%
Ianl Ian2



D) Matemati¢ki model

U formi diferencija

dt

pogona

Inih jednacina

d. ). .
(Ral'Tal)'(_'alj = Ug1 — bW = Rapigg

dt

d. ). .
(RaZ'TaZ)'(_'azj = Ugp — bW =~ Rgprigy

d ). .
(9 + Jz)‘(awj = Pgy-iag + Protigp = Mpy

U formi prostora stanja

1

. Tal
la1
df.

=i = 0
dt a2
w

by

Matrica sistema

1

Tal

A= 0 -

big

big

Tal' Ral

1 L7)

Ta2 Ta2' RaZ
b

Ll

Tal'Ral

1 L7)

Ta2 Ta2' R512
(7]

1
0
. Ral'Tal
la1
_ 1
| +
a2 RaZ'TaZ
w
0
Matrica ulaza
1
0
Ral'Tal
1
B = 0
RaZ'TaZ
0

J1+J2

Ua1

. Ua2



